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Agyonlőtte megszökött feleségét egy keresked 

Nyolc napra megszakadtak 
a sgenfi hitelezőkkel 
folytatott targyalasok 

A delegátusokat hazarendelték 

(Bukarest). Tegnap, a várakozásokkal 
ellentétben, nemcsak hogy nem tfejeződtek 
be a tárgyalasok Romania külföldi nhitele- 
zőivel, hanem azok megszakadtak és csak 
nyole nap mulva folytatódnak ismét. A 
pénzügyminiszter kijelentése szerint teg- 
nap éjjelre várták Lugoseanu jelentését a 
tárgyalások befejezéséről. Ejjel 11 órakor 
azonban, midőn a pénzügyminiszter éppen 
a közoktatásügyi miniszterium költségveté- 
sét vizsgálta felül miniszteriumában, Páris 
jelentkezett telefonon. A bezsélgetés után 
Madgearu kijelentette az ujságiroknak, 
hogy a külföldi hitelezők nyolc napi gon- 

dolkodási időt kértek a román kormány leg- 
utóbbi ellenjavaslatanak felülvizsgalasara. 

A kormány megadta ehhez a hozzájáruiását 
s igy a tárgyalások megszakadtak. A román 

vvvvvvvv 

delegáció két tagja, Tutuc professzor és 
Stefan Stanescu már utasitást is kaptak, 
hogy térjenek vissza Bukarestbe, ugy hogy 
nyolc nap mulva a tárgyalásokat csak Zau- 
ceanu fogja folytatni. 

Lugoseanu, aki - annt most utólag 
kiderült, - csak alkalomszerüen vett részt 
a tárgyalások lefolytatásában, tegnap este 
már el is utazott Párisból. 

A Dimineata szerint a nehézség abban 
áll, hogy a román kormány javaslata értel- 
mében bizonyos fizetések automatikusan 
nyerjenek halasztást, ha a költségvetés első 
hat hónapjában. a román állam inkasszói 
nem mutatkoznak elegendöknek. Hzzel 

szemben azonban a külföldi hitelezők azt 
kivánják, hogy ebben az esetben csak meg- 
vitatás tárgyát képezheti a fizetés-haladék. 
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Azonnal bevonulfatják 
azokat, akik az osírom- 
állapot alatt zavargások- 

ban vesznek részi 
lemesváron megjelent az első ostromállapoti rendelet 

(Bukarest). A Lupta közlése szerint 
olyértelmü javaslatot tett Turgatu ezredes 
a hadtestparancsnokságnak, hogy mindazoe- 
at az ifjakat, akik rendzavarást kisérelnek 
meg, nyomban bevonultassák. Ha tanulma- 
nyi szabadságot élvez, ugy azonnal meg- 

sák be őket. 

vonják tőlük ezt a kedvezményt, ha pedig 
tartalékosok, ugy hadgyakorlatra vonultas- 

A bukaresti hadtestparancs- 
nokság - a lap közlése szerint - még nem 
döntött a javaslat felett. 

(Temesvar). Oprescu Gheorghe tábor- 

ésedelmes fizetés miatt 
nok, akit a kormány most temesvári kato- 
nai parancsnoknak nevezett ki, mint jelen- 

tettük, az ostromállapotra vonatkozó 1. szá- 
mu rendeletet már kibocsájtotta. A rendel- 
kezeés az ostromállapot zónájának pontos 

megjelőlése után a következő főbb intézke- 
déseket tartalmazza: Gyülesek megtartása, 

s összehivása a katonai parancsnokság tud- 
ta nélkül tilos. Tilos mindenféle uccai ma- 
nifesztació, tüntetes, csoportosulás. Egyen- 

ruhát csak katonák és olyan állami testüle- 
tek tagjai viselhetnek, amely testületek erre 
törvényileg, vagy szabályzatilag fel vannak 
jogositva. 

A rendelet ellen vétőket a hadbiróság 
vonja felelősségre s ez 15 naptól egy évig 
terjedhető börtönbüntetést ró ki és az ille- 
tők polgári jogait félévtől két évig terjedő 
időtartamra felfüggeszti. , 
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Megindulnak a közmunkák 
Magyarországon 

(Budapest). A magyar kormány tagjai 
pénteken Gömbös Gyula miniszterelnök el- 

nöklete mellett minisztertanácsot tartottak. 

t Imrédy Béla pénzügyminiszter bejelentette, 
hogy a transzfer moratórium alapján fel- 

szabadult 15 millió pengőt a kormány beru- 
házásokra torditja olyan tormában, hogy 

szem előtt tartja a mezőgazdaság, az ipar, 
a város, valamint a falu érdekeit. Több fo- 

lyó ügy letárgyalása után a minisztertanács 
a kora délutáni órákban ért végett. 

Ot évi börtönre itélt egy 
tisztet a konstancai had- 
biróság 

(Konstanca). A IX. hadtest hadbirósa- 
ga itéletet hozott Stefanescu Valerian, a' 
szilisztrai kórház gazdasági 
ügyében, akit szolgálati hütlenséggel és fe 
lettesének alaptalan megrágalmazásával va- 
doltak. A tárgyaláson a fiatal tiszt nem 
jelent meg s távollétében szokatlanul 
lyos itéletet kapott, ötévi kényszermunkára 
itélték. 

Az uj tomkbola akciónk 14-ik száma: 



, Abban a klasszikus védelemben, ame- 
lyet a kormány az adósokkal szemben ta- 
husit a társadalomnak számos és éppen 
plyan kategoriája maradt ki, melyek adott 
helyzetüknél fogva, a mai viszonyok mel- 
Hett legelső sorban lennének ráutalva a 
védelemre. A földbirtokos, östermelő, pa- 
rasztot védi a konverzió, a kereskedő a kény 
szeregyezsegi rendelkezésekkel bástyáazza 

magát körül hitelezői ellen, a bankok eleni 
eljárás szintén a legnagyobb mértékben 
orlátozva van, ezzel szemben a szabad fog- 
alkozásuak, tehát orvosok, ügyvédek, mér- 
hökök, magántisztviselők, valamint a köz- 
tisztviselők, beleértve a katonatiszteket is, 
ugy szólván szabad prédái hitelezőiknek. 

A mai gazdasági viszonyok kétségtele- 
nül olyan intézkedéseket diktálnak, melyek 
homlokegyenest ellenkeznek a magántulaj- 

don szentségére felépitett és formaszerint 
mai is érvényben levő jog-dogmákkal 
ma is érvenyben levő jog-dogmatikankkal. 

iHa Ripp van Winkle akár mint békebeli 
hitelező ma felébredne, ugyancsak bámulna, 
hogy milyen változásokon ment keresztül 
vövid néhány évtizedek alatt az „adós fi- 
zess" néven ismert jogelv. 

Annyi bizonyos, hogy akár alkotmá- 

Eyos. akár alkotmány-ellenes a konverzió, 
ényszeregyezség, ingatlan árverés felfüg- 

gesztése és más hasonló adós-védelmi intéz- 
edés, feltétlenül szükséges a boldog sza- 
álás érdekében a hitelezők és adósok kö- 

zötti ma már anarchikus helyzetnek appa- 
nálása, de sajnos a törvényhozás eddig csak 
olyan félmunkát végzett, amely mindez ide- 
ig csak ártott, ahelyett, hogy használt vol- 
ha. A pusztán egyes gazdasági kategóriákra 
Ikorlátozó intezkedések a legnagyobb ab- 
szurditásokra vezettek, hogy mást ne emlit- 
sünk, egy nagy ingatlan tulajdonosnak a 
házához ma nem lehet hozzányulni, ugyan- 
akkor egy kis-hivatalnoknak az utolsó pár- 
náját ki lehet árverelni a feje alól. Sem a 
kereskedőt, sem a parasztot, sem a háztu- 
lajdonost nem lehet végrehajtani, de semmi 
törvényes akadálya nincs annak, hogy a 
kishivatalnok fizetesenek egyharmadát, ta- 
Ján éppen a végrehajtás ellen védett másik 
adós, mint hitelező le ne tiltsa. 

Nehogy félre értessünk, nem az adós- 
védelmi kultusz ellen tiltakozunk, hiszen az 
adóskultusz a jelenlegi viszonyok között, 
mikor az adósok aránytalan többséget kep- 
viselnek, nem perhorresztálandó valami, de 
mint már emlitettük, a pusztán csak egyes 
kategóriákat védő intézkedésekkel a leg- 
igazságtalanabb bonyodalmak és apró gaz- 
dasági tragédiáknak adunk tápot. Ha adós- 
védelem van, akkor az terjedjen ki minden 
adósra egyformán, de csakis olyan adósok- 
ra, akik tényleg nem tudnak fizetni és 
akiknek egyébként fedezete az elkótyave- 
tyélés veszélye nélkül ezidőszerint ma nem 
realizálható, Az elkótyavetyélés veszélyét 
akarja kiküszöbölni ugy a konverziós tör- 
vény, mint az ingatlanok árverésének fel- 
függesztése, de kérdezzük, vajjon a kisem- 
bernek a butorai nem éppen olyan értékek, 
mint a parasztnak a föld, vagy a házigaz- 
dának az ingatlan. Az adósvédelmet egy- 
részt korlátozni kell, másrészt ki kell ter- 
jeszteni minden vonalon. Ezt nemcsak a he- 
lyes jogérzék és igazság, de a jelenlegi 
gazdasági helyzet is parancsoló szükségként 
irja 
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Egyetem hallyatáhat tartáztattak le 
a kolozsvári zsidó diákmenzán 
1 vasutasok sztrájkja miatt 

Akomműnista gyanusítottakból ötöt szabadlábrahelyeztek 

(Kolozsvár). A kolozsvári vasuti mun- 
kások mozgalmával kapcsolatban az állam- 
biztonsági hivatal olyan értesüléseket szer- 
zett, hogy a kolozsvári kommunista mozga- 
lom vezetői igyekeznek a mozgalom celjai- 
nak néhány szélsőbaloldali gondolkozásu 
egyetemi hallgatót is megnyerni. Allitólag 
egy Fruchter Miklós nevü kolozsvári orvos- 
tanhallgató az összekötő a főiskolai hallga- 
tók és a kommunisták között s ezért Fruch- 

tert, aki szombaton elutazott, Szatmáron 
letartóztatták és tegnap délelőtt Kolozsvár- 
ra kisértek. Megérkezese után a poltikai 
rendőrség közegei tegnap délben a Zsidó 
Menza Széchenyi-téri helyiségében igazoltat- 
ták a kosztosokat s közülök hatot kihallga- 
tás végett a rendőörségre vezettek. Kihall- 
gatásuk után egy kivételével szabadlábra 
helyezték őket. - Fruchter továbbra is őri- 
zetben maradt. 
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Egy hét alatt két gyilkosság történt 
egy családban 

Legényfia agyonvert és agyonszurt egy szentesi gazdát 

(Szentes). Pár nappal ezelőtt a 24 éves 
Ruzs-Molnár Lajos szentesi nagygazdát a 

bérese leszurta. A fiatal gazda meghalt. 
Csütörtökön este öt órakor a Ruzs- 

Molnár familiában ujabb gyilkosság történt. 
Ruzs-Molnár Imre 49 éves Sáfrány Mihály- 
uccai gazdálkodót szurta le 19 éves László 

évekkel ezelőtt dolgot 
adott a csendörségnek és a rendőörsegnek. 
A mult évben édesapjától ellopott ketezer 

péngőt és mire nyomára jutottak, a pénz 
jórészet már elmulatta. Csütörtökön del- 

után szóváltás keletkezett a gazda és a fia 
között. A 19 éves fiu először megszurta az 
édesapját, azután felkapott egy baltát és 
azzal hatszor egymásután teljes erejéből 
fejbe vágta. Az idős gazda elszédült, mire 
a fiu késsel még kétszer a vállába szurt. 
Amikor a szomszédok segitségül jöttek, a' 
legény elszaladt. Ruzs-Molnár lmrét bevit- 

ték a szentesi közkórházba, ahol haldoklik. 
A gyilkos fiut a rendőrség kedvese lakásán 
találta meg másfél órával borzalmas tetté- 
nek elkövetése után. 

Tizenkét lázadó mairózt 
megőhnt a,„Héttartomány'. 

ra dadobott bomba 
Ellogták a lázadó holland hajó legénységét 

Párisból jelentik: A. Héttartomány hol- 
land hajó főleg bennszülöttekből álló személy 
zete fellázadt. A holland kormány több hadi 

hajóból álló rajt küldöt ki a lázadók ellen. 
A hajóraj parancsnoka csütörtökön szikra- 
távirattal utolsó terminust adott le a láza- 

dóknak és ez ugy szólt, hogy 10 percen be- 
ijül minden fenntartás nélkül adják meg ma- 
gukat. 

Miután ez nem történt meg, a hajóraj) 
egyik repülőgépe bombát dobott le a Hét- 
tartomány fedélzetére. 

A robbanás 12 lázadót megölt és 25 em- 
bert sulyosan megsebesitett. 

A megremült lázadók erre csolnakokba üt- 
tek és menekülni akartak, azonban vala- 
mennyiüket a hadihajók fedelzetére szálli- 
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Vasgárdisták tüntetése egy 
regáti varosban 

Tighinából jelentik: A Regina Mária uc- 
cán a vasgárdisták tüntetést rendeztek. Az 
egyik sportegyesület kiubhelyisége felé vo- 
nultak, letépték az egyesület tábláját és be- 
verték az ablakokat. Egy rendőr, aki ott tel- 
jesitett szolgálatot, rendre akarta inteni a 
vasgárdistákat, de 

ezek megverték a rendőrt, akit a járó- 
kelők mentettek ki a verekedők kezei 
közül. 

Ezután a zsidó liceum elé vonultak a tünte- 
tők és beverték a az ablakokat. Akor érkez 
zett ki a karhatalom. 

A vasgárdistak bevonultak az egyik 
házba és elbarrikádozták magukat. Már at- 
tól kellett tartani, hogy a rendőrök sortü- 
zet lesznek kénytelenek adni. Megjelent a 
ház előtt a rendőrség élén a főügyész is. A 
helyzet nagyon komollyá változott és a vas 
gárdisták jobbnak látták, ha me gadják ma- 
gukat és kiszolgáltatják felbujtóikat. 

A gyorsitott eljárás alapján biróság elé 
állitották Romulus Boteanut, akit 40 hapi 
elzárásra itéltek. Két vasgárdistát 1-1 hó- 
napi, hármat 20-20 napi elzárásra itéltek, 
Az elitélt vasgárdisták azonnal meg is kezd- 
ték a büntetés letöltését. 

Szombat Vasárnap 

r Mirakol titka 
Cek felnőtteknek! 

FILMPALACE 

Időjárás 
Megélénkülő északi és északnyugati sze 
lek, főleg az északi részeken esők. Tá- 
volabbi kilátás: HEgy-két napon bell 

valószinüleg lehülés. 



Vajda nyilatkozata egy 

Cremesvár). Mihalache is az ostrom- 
állapot ellen nyilatkozott Temesváron, ahol 
tegnap Titulescuval együtt átutazott. 

Kijelentette, hogy az ostromállapot ki- 
birdetése teljesen szükségtelen intgzkedes 

Vvolt. A postán leleplezett kémszervezet, a 
pioestii munkásmozgalmak és más zavar- 

k egyáltalában nem elegendő okok ar- 
ra, hogy a kormány rendkivüli intézkedése- 
et foganatositson. A fennálló törvenyek 

tökéletesen elegendők a rendzavarások meg- 
akadályozására. 

Titulescu is érdekes nyilatkozatot tett 
az ostromállapottal kapcsolatban: 

- A legkategorikusabban cáfolom azt 
a hiresztelést, mintha a jugoszláv kKirályi 

romániai látogatása és a kormány rend- 
kivüli intézkedése között valami kapcsolat 
lenne. Ebből a kérdésből egyébként nem le- 
het pártpolitikai tőkét kovácsolni. Az intéz- 
kedést nem a nemzeti-parasztpárt nhozta, 
hanem a kormány. 

Bukarestből jelentik: Vaida Sándor mi- 
niszterelnök nyilatkozott a Llntransingeant 
cimü párisi lap bukaresti tudósitójának az 
ostromállapotról. Elmondotta, hogy a lábra 

kapott felforgató tendencia ellen volt kény- 
telen a kormány a kivételes eszközökhöz 
nyulni. 

De kénytelen volt a kormány fellépni a 
jobboldali rendbontók ellen is, akik ta- 

lán nem is állanak olyan távol a bal- 

oldaliaktól. 

Elmondotta Vaida, nogy a biráskodás na- 
lunk meglehetősen lassu. Az esküdtszékek jó 
lelküek és a bünös könnyen elkerülheti a 
büntetését. Az országban még nincs egy- 
segesitve a büntetötörvénykönyv es egyik 
országrészben szigorubb, másikban enyhébb 
büntetés jár ugyanezért a büncselekményért 

üzzel szempen a katonai büntetokönyvakk 

rvénye az egész országra kiterjed és igy 

Egy csernovici 

(Csernovic). Tonicul Tunikovszki 4ö 
Éves asszony tegnap vadállati kegyetlenség- 
gel gyilkolta meg Hurtu Nicolae nevü 23 
éves szeretőjét. Az asszonyt etartóztattak 

Nagyvárad). Tegnapi szamunkban je- 
eteitik nogy az énsegsztrájkoló nagy- 

irjumunkasok ügyében elkészült a 

viani és az iratokat átto-ték a törvény- 
zékhez A harmadik szekció elnöke 

március 18-ra tüzte ki a fotárgyalást 

Singer Klára és társai ügyében, 
Az ifjumunkások védője tegnap benyul- 

Mihalache az ostrom- 
állapot ellen nyilatkozott 

Temesváron 
trancia lapban az ostromállapotról. 

egységesen lehet eljárni. Ma az országban 
csend A falusi nép tudja jól, hogy a 
kormany az ők érdekükben akar mindent és 
nyugodtan dolgozik. A munkások szocialde- 
mokrata szárnya szintén békésen dolgozik s 
távol áll a rendzavaró mozgalmaktól. 

Egy kis csoport, a kommunisták azon- 

ban rendbontásra törekszenek és a nem- 
zetközi idegenekkel az ország békéjét 
veszélyeztetnék. A hadbiróságok most 
egyiorma eréllyel jarhatnak el mind 
jobb, vagy baloldali rendzavarokkal 

szemaben. 

Az ostromállapotról szóló törvény csak hat 

hónapig érvényes. 

Vaida annak a reményének adott kife- 

jezést, hogy a hat hónap elteltével már nem 
lesz szükség kivételes intézkedésekre. 
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(Nagyvárad). A nagyváradi állami ta- 
nitóképző mellett müködő gyakorlati eleni 
iskola ket tanitója Buzuloiu és Coconcea 
tanitok tegnap különös bejelentést tettek 
Craciun Andrei igazgató előtt. Bejelentették 
ugyanis, hogy mivel fizetésüket három nho- 
nap óta nem kapták meg, 

éhségsztrajkba lepnek és mind addig 
nem esznek, amig ki nem fizetik őket. 

Tudvalevő, hogy a nagyváradi allami 
tanitóképzőt még a Jorga-kormány meg 
akarta szüntetni, utóbb azonban a megye 
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leggyilkolta szeretőjéi és vallatásakor 
kiderült, hogy férjét is eltette láb alól 

asszony rémtette 

és vallomása során kiderült, hogy néhány 
évvel ezelőtt férjét tette el láb alól, ujabban 

pedig egy pénzhamisiítási panama központ- 
jába került. 
" 

Március 13-ra tüzték ki a főtárgya- 
lási az éhségsztrájkoló váradi 
ifjumunkások ügyében 

Ma délelőtt döntenek szabadlábrahelyezésük felől 
totta a szabadiábra helyezés iránti kérvényt 
ami fölött ma, szombaton délelőtt 11 órakor 
zárt üles keretében dönt a Nesselrode-ta- 

nács. Ha a törvényszék a szabadlábra he- 
lyezés mellett döntene is, az ügyészség i 

tehát a jövő szombatig az itjamnakások a . 

am hagyhatják ei a fogházat 

- Vér- beír- és idegbajosok a termé- 
szetes „Ferenc József" kKeserüvizet mint 

igen jó béltisztitó szert eredményesn hasz- 
nálják. Az orvosi tudomány legjelentéke- 
nyebb képviselői irják, hogy a Ferenc Jó- 
zsef viz hatásával minden tekintetben meg 
vannak elégedve. A Ferenc József keserü- 
viz gyógyszertárakban, drogériákban estü- 
szerüzletekben kapható. 

Hirek Hitler meg- 
gyikolásáról 

(Berlin). A birodalmi fővárosban csü- 

törték délután külföldi lapjelentések nyo- 

mán riasztó hirek terjedtek el, hogy Hit- 
ler Adolf ellen merényletet követtek el és 
hogy baloldali puccs van készülőben. Fran- 

cia és svájci lapok hozták déli kiadásaikban 

ezeket a rémhireket, sőt néhány lap azt is 
hozzátette, nogy a kancellár ellen intézett 

merényletet titokban tartják, nehogy pánik 
törjön ki a birodalomban. Hletékes helyen 

a legélesebben cáfolják mindezeket a hiresz 
teléseket, amelyeknek semmi komoly alap 

vvvvvvvVV? 

Ehségsztráijkba lépett 
két nagyváradi tanitó, 

mert haronm hónap óta nem kapnak fizetést 

és az iskolaszék vállalta az iskola fentartási 
kötségeit, az állam csak a tanárokat fizeti, 
az iskolához beosztott két tanitóról azonban 
megfeledkeztek és fizetésüket nem utalták 
még ki. 

Craciun Andrei igazgató táviratilag tett 

jelentést a közoktatásügyi miniszternek a 

két váradi tanitó éhségsztrájkjáról. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Lezajlott Apponyi genfi 
gyaszszertartása 

Genfből jelentik: Grót Apponyi Albert 
temetési szertartása Genfben tegnap dél- 
előtt ment végbe. A beszentelés egynegyed 
10 órakor kezdődött a Szent József tem- 

plom kápolnájában és ezen Pellényi János 
meghatalmazott miniszter, valamint Bara- 
nyai Zoltán követségi tanácsos vettek részt. 
A koporsót ezután lezárták és a templom fő- 
hajójában felállitott ravatalon helyezték el. 
A gyászmise alatt a koporsó két oldalán 
foglaltak helyet Zita királyné és Ottó király 
fi, Horthy Miklós kormányzó és a magyar 
kormány képviseletében gróf Cziráky József 
Tánczos Gábor tábornok és Pellényi János: 
genfi megbizott. 

A gyasz-szertartás befejeztevel grólfi 
Apponyi Albert koporsóját a genfi pályaud 
varra kisérték, ahonnan a délután fél 1 óra- 
kor induló vonattal szállitották a svájci hak 
tárra. Itt a koporsót hozó vagont a szombat 
este Budapestre érkező gyorsvonat szerelvé- 
nyéhez kapcsolták. A család i kisérik 
a koporsót Budapestre. Gróf Apponyi Albert 
özvegye, miután még gyengélkedik, Genf- 
ben maradt, ahol a Kesidence szálodábar 
levő lakásán leánya, gróf Pálffy Ferencné 
ápolja. 

A ravatalon két koszoru feküdt, Az ö. 

vegy és a gyermekek koszoruja. Vörös bár- 
sony párnán feküdtek gróf Apponyi Albesű 

legértékesebb kitüntetései: az sranygyanjas 
és a Lipót-rend. 

av maoYARsaa, a 



at tombolanyerőnk 
jelentkezett 

A farsangi tombola eredménye ujabb 

örömöt szerzett nehány szerencsés olvaso- 

inknak. Tegnap már hat nyerő jelentkezett 

nálunk, akik mindjaárt megkapták a nekik 

jutott közszükségleti cikkeket. A nyerők a 

következők: 
726. szám: Ujfalusi Gizi, Oradea, Nyomda- 

ucca 6. Nyert egy pár cipőt. 
672. szam: Kerekes Zsigmond, Oradea, Del- 

ta-téglagyár. Nyert 2 mázsa tüzifát. 

p095. szam: Győri Lajos, Bihar. Nyert 3 kg. 

rizst. 

m23. szám: Kiss Gyula, Oradea, Madár-ucca 

vvevvvvvvve vvvovevvvvvvvvvYvvvvvv 

gyesig utazottt el- 
wW 

Brassótól Töl 

15-a. Nyert 2 mázsa tüzifát. 

667. szám: Takár Sándor, Oradea, Felső 

Nügesz-telep, Str. Sinaia 19. 3 kg. 

zsirt nyert. 

2003. szám: Eundik dJózsef, Bihar-püspöki. 

Nyert 3 kg. kockacukrot. 

A többi nyerök jelentkezését várjuk. 

A meost folyó tombolajátéknál ismét 10 ol- 

vasónk fog nyerni. Kérjük összes olvasóin- 

kat, hogy a tombola-jegyzéket tegyék el, 

mert ezek jogositanak a husvétra rendezen- 

dő vigasz-tombolahoz, amikor ismet husz 

nyeremény lesz. 

szökött felesége után, hogy 

agyonlóő 5hesse Egy brassói kereskedő bosszuja 

(Gyergyószentmiklós). A gyergyo- 
szentmiklósi kórházba életveszélyes állapot- 

ban szállitották be Petre Stefan brassói ke- 
reskedő 23 éves feleségét, aki ellen ferje 

gyilkos merényletet követett el. Petre Ste- 

fan féltékenysége miatt állandó veszekedes 
ben élt feleségével. Tegnapelőtt az asszony 
megszökött Brassóból. A férj revolverét 
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magához vette és Erassótól Tölgyesig kö- 
vette az asszony nyomát, ahol egyik ismerő- 

süknél rátalaált. Amikor megilátta, eloran 

totta revolverét és kétszer rálőtt a szeren- 
csétlen asszonyra. Mindkét golyó talált, a 
szerencsétlen nő torkáat roncsolta össze. 

Petre Stefan gyilkos merénylete után jelent- 
kezett a csendorsegen, ahol letartoztattak. 

Meggyilkolták apjukat az örökség miatt 
A falu népe meg akarta lineseni a gyilkosokat 

(Bikszád). Példátlanul álló apagyilkos- 
ságról számol be a háromszékmegyei falu- 
ból érkezett jelentés. Kacsony Ferenc ö 
éves gazdálkodót Ferenc és Béla nevü fiai 
megölték 

Az evetemült büntény hátterében egy 
örökségi ügy áll. A mult év folyamán meg- 
halt Kacsony Ferenc felesége és tekintélyes 
vagyont hagyott hátra. A két fiu követelte 
az apjától, hogy az örökséget teljes egé- 
szében adja át nekik, amit Kacsony meg- 
tagadott. 

A napokban aztán este 9 órakor ifjabb 
Kacsony Ferenc és Béla a korcsmában le- 
itták magukat. Már alaposan részegek vol- 
tak, mikor apjuk is betévedt az ivóba. A 

két fiu nyomban rátámadt: 

= Megmondtuk már, hogy adja ki a 
részünket. 

Az apja elutasitó váliaszára nekiestek 

és kicipelték az uccára. A sötetben aztán 
dorongokkal addig utlegeltek, mig ajultan 

esett össze. 

Mind a két embernek kés volt a csiz- 
maszárában, amit előrántottak s az egyik 
a hátán, a másik pedig a szive tájékán 
szurkálta össze. 

KMacsony Herenc pillanatok alatt Ki- 
szenvedett. 

A segeélykialtásokra odacsődült az egész 

falu népe. Néhány markos legény rávetette 
magát a két apagyilkosra és megkötöztek. 

A tömeg meg akarta lincselni az elve- 
temült fiukat és ha a csendőrség közbe nen 
lép, végeznek is velük. 

A gyilkosság még ma is izgalomban 

tartja a lakosságot. 

vvvevvvvvvν vvEvvvvvvvvvvvvvvv 

ö590 halottja van az inilu- 
enzának Angliában 

Londonból jelentik: Angliában és Wa- 

lesben az influenzajárvány még mindig tart. 
Megirtuk, hogy az angol királyt udvari or- 
vosa nem engedte, hogy visszatérjen Lon- 

donba. 

Az angol fővárosban a gyárakban és a 
tömeghelyeken különböző elovigyázatossagi 

intézkedéseket tettek a járvány terjedésének 

a meggátlására. Az egészsegügyi hatósagok 

jelentése alapján most került nyilvánosság- 

ra az influenza pusztitásának az utóbbi hét- 

ben bekövetekezett hatása. Londoni hivatalos 

Angliában és Walesben, de főleg Lon- 

donban az utóbbi hat hét alatt 6500 ha- 

lott áldozata volt a náthaláznak. 

a 

1933 
I. 12. 

EkDELYI 
MAGYARSAÁG 

El akartak rabolni Lind- 
bergh második gyermekét is 

(London). Roanokeben (Virginia) a 
rendőörség letartóztatott két embert, akik 

Lindbergh ezredestől 50.000 dollart akar- 

tak zsarolni. Azzal fenyegették meg, hogy 

hathónapos második fiacskáját elrabolják, 

ha nem fizeti meg az összeget. A rendőrség 

egy 14.000 dolláros csekket helyezett el a 

zsarolók által megjelőlt helyen egy fa od- 

vában s másnap, amikor az egyik zsaroló 

egy helybeli bankban be akarta váltani a 

csekket, letartóztatták. Cinkosa szintén kéz- 

re került. Egyelőre mindketten tagadnak. 

AAAA 

Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 

AAAAAAAAA 

, Az uj amerikai elnök ta. 
nácskozasai a nmunka, 
nemrküli segelyrői 

Londonból jelenük: Newyorki Koözly 
szerint Roosewelt, az Egyesült Allamok 
elnöke meghivta az ország valamennyi ko. 
manyzoját tanacskozasra, amelynek natan 

idejét hivatalba lépése utáni második napn 
tüzte ki. A tanácskozás a hehér hazoan ley 
oosewelt elnoknek a megbeszelessel az 
célja, hogy az allam ujjaepiteset vitass 

meg. 
A kiszivárgott hirek szerint az érteke 

let napirendjén a következo probiemák sze 
repelnek: az adozás kérdese, a munkane, 

küli segely, a jelzaloggal ternhelt kisbirto. 
kok felszabadítasa, az arvizveszedelem, 1 
talaj-javitas es a közigazgatas egyszerus 

tése. 
Washingtonból jelentik: Az amerikai 

kongresszus Boran szenátor elnöklete aat 

50 ezer dollárt szavazott meg a világazda 

sági konferencián leendő részvételre. 

Jugosziávia forradalom előtt 
Londonboi jelentük: A Daly Hera 

jelentese szerint 

Jugoszlávia a forradalom küszöbén ál 

Az összes politika: pártok egyesültek a fel 
szabaditó harcra és az önkényuralom eltön 
lésére, amelynek egyebkent - a iap szerin! 

már utolsó támasza, 

a hadsereg is megingott. Elsősorba 
a „eher kez" nevü fitkos szervezel 

bujtogatása miatt. 

A nemzetiségi vezérek letartóztatása általá 
nos feltogas szerint - a diktaturanak mat 
csak a vegvonaglasa. A szerpek 1s csatlakoz. 
tak a felszabaduto akcionoz, amelynek célja 
a föderativ köztarsasag megteremtése. A 
szüvetseges köztarsasag Szerbiara, Horvat 

és Szlavonorszagra tagozodna, illetve Bosz 

nia is különálló egyseg lenne az allamszó 

vetseg keretein belül. 

.vvvvvvvvYV 

RADIOMIUSOR 
SZOMBAT 

BUKAREST. 11.50: Hirek. 12: Gra 

mofon. 12.45: Hirek. 13: Gramofon. 11 

Könnyü es román zene. 18: Hirek. 18.10: 

Előadás. 18.25: Sibiceanu-zenekar. 19: Elő 

adás. 19.40: Gramofon. 20: Zongoraverseny 

20.30: Előadaás. 20.45: Karének. 21.25: Jaz 

22: Hirek. 

BUDAPEST. 9.15: Házikvintett. 12.05 
Zenekari hangverseny. Polgár. 16: Gyerek 
játszóóra. Harsányi. 17: Cigányzene. Buri 
17.30: Helyszini közvetités a Műücsarnokból 
18.10: Hangverseny. 19.10: Mit üzen a rá 
dió? 19.40: Szinmüelőadás. A vén gazem 
ber. Utána Cigányzene, aradi Farkas. 23. a0 

Jazz-zene Bachmann-Szántó. 
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Apróhirdetések 
TENYERBŐL, kártyából multat, jelent 

jővőt mondok 10 lejért. Üzlet jómenetelél 
ház eladásán, állásba juttatásán aösegt 
Kálvária-ucca 58-a. 

MEGBIZHATO fiatal, kézimunkálni 
dó szobaleány két személyhez felvétetik, Rí 
kóczy ut 69, II. emelet, özv. Jakabné, 

SZAKKEPZETT szölőkezelő és kertés 
allast keres. Mork villanyszerelőnél, KO 
mendáns-rét, Str. Frunzei 19. 

MUNKASLANYT tfelveszek. ozsót 
Sodronyárugyár, Str. D. Cantemir 57. 1 

VARRONŐ házakhoz ajánikozik nal 
50 lejért. Szöllőtelep ucca 28. 

ÚJSAGARUS fiut fizetéssel és ellátá 
sal felvesz Prop ujságbódé, Kert ucca sard 

UJSAGARUSOKAT jó keresettel ugy 
Nagyváradi Friss Ujság, mint az Erdél ély 
Magyarság részére felveszünk. Jelentk 

PÁSZTOR-NYOMDA, ORADEA a kiadóban. 
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